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KARLOVARSKÝ KRAJ ODBORNÝM KURZEM O QUEER DĚTECH A DOSPÍVAJÍCÍCH NABÍDL
VZDĚLÁVÁNÍ RESPEKTUJÍCÍHO PŘÍSTUPU

Karlovarský kraj reagoval na rostoucí poptávku zejména učitelů a pracovníků v sociálních službách po informacích o queer mladých lidech. Účastníci kurzu získali teoretické i praktické znalosti o genderové
identitě, duševním zdraví LGBT+ osob i vhodné komunikaci. Setkání přispělo také k propojení odborníků a výměně zkušeností.

Dne 4. února 2025 proběhl v prostorách Krajského úřadu Karlovarského kraje odborný kurz „Respektující přístup k LGBT+ dětem a dospívajícím v kontextu sociální práce“ s akreditací MPSV. Kurz zorganizoval
odbor bezpečnosti a krizového řízení krajského úřadu ve spolupráci s Institutem kontaktní práce. Hlavním cílem bylo přinést objektivní informace a fakta z oblasti genderové identity a sexuální orientace osobám
pracujícím s dětmi a mladistvými.

Celodenní kurz obsahoval široké spektrum témat včetně řady praktických ukázek. Mezi klíčové oblasti patřila témata jako gender, coming out, duševní zdraví včetně poskytnutí informací o návazných službách
podpory a užitečných materiálech.  

Kurz vedly zkušené lektorky s bohatými zkušenostmi z praxe Mgr. Jolana Anna Hošková a Mgr. Marcela Macháčková. 

Hlavním důvodem realizace kurzu byl vzrůstající zájem o tuto problematiku nejen ze strany škol, ale i dalších institucí a organizací pracujících s dětmi a mládeží. Vzhledem k časté nejistotě ohledně vhodného
přístupu a komunikace s LGBT+ mladými lidmi se ukazuje potřeba systematického vzdělávání a zajištění dostupnosti informací v této oblasti. Nevhodná komunikace či postoje mohou negativně ovlivnit nejen
jejich vlastní duševní zdraví, ale rovněž blízkých osob a kolektivů. Z toho důvodu je důležité, aby odborníci měli k dispozici aktuální poznatky a praktické nástroje.

Účastníci kurzu byli z řad pedagogů, sociálních pracovníků a zástupců neziskových organizací věnujících se práci s dětmi.

Setkání přineslo rovněž cenné propojení zástupců různých institucí a organizací, které se s tímto tématem setkávají v praxi. Výměna zkušeností a kontaktů může přispět k lepší koordinaci podpory a pomoci queer
mladých lidí v Karlovarském kraji.

Karlovarský kraj klade důraz na otevřený přístup k moderním tématům a k podpoře odborníků, kteří chtějí dětem a mladým lidem poskytovat bezpečné a respektující prostředí.
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